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Уважаемый Евгений Сергеевич!

Представление № 01-08-18/2613 от 17.10.2018 г. «Об устранении нарушений
исполнения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений.
несовершеннолетних» было рассмотрено с представителем прокуратуры
Дробышевой О.Е., замечания в отношении КГБУСО «Комплексный центр социального
обслуживания населения г. Бийска» проанализированы, нарушения устранены.

Информация об исполнении в отношении семьи Бахмутского В.А. индвидуально­
профилактических мероприятий специалистом Мюсовой Л.I-I. предоставлена
некорректно в части указания наименования диагностических мероприятий: а именно

первичная и повторная диагностики трудной жизненной ситуации
несовершеннолетнего (апрель, сентябрь 2018), в том числе - с применением метола
оценки риска и возможностей, позволяющего не только диагностировать наличие
трудной жизненной ситуации, но и выявить факторы риска возможной криминальной
активности клиента и рецидивности, а также методически грамотно выстроить
индивидуально-профилактическую работу с несовершеннолетним.

В информации об исполнении в отношении семьи Бушина Р.П. мероприятий по
проведению обследования условий жизнедеятельности семьи, определения причин,
влияющих на возникновение обстоятельств, способствующих совершению
правонарушений по месту жительства семьи об установлении доверительного контакта
с семьей, составлению акта обследования ЖБУ, указаны сроки. не соответствующис
ошибочно заявленным в плане специалистом Мюсовой Л.Н. (мероприятия проведены в
декабре 2018 вместо ошибочно заявленных в плане в январе 2018 года).

В план и1-iдивидуально-профилактической работы с несовершеннолетним
Дегтянниковым Д.А. на период с октября 2018 по март 2019 года с, гециалистом
Мюсовой Л.Н. включена одна профилактическая беседа: «Поговорим о вредных
привычках »). Работа по профилактике вредной привычки, указанной в характеристике
Дегтяниикова Д.А., в части влияния вредных привычек на совершение противоправных
действий усилена, о чем информация будет представлена в отчете об исполнении плана
индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетним Дегтянниковым Д.А.



Индивидуальная профилактическая работа с Шипачевым Д.В. была организована
и велась специалистом Шипилевой Е.В.; в настоящее время работа по профилактике
употребления наркотических веществ, ингаляторов и алкоголя с несовершеннолетним
усилена, о чем информация будет представлена в отчете об исполнении плана
индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетним Шипачевым Д.В. с
июня по ноябрь 2018 r.

Специалисты по социальной работе отделения профилактики безнадзорности и
правонарушений несовершеннолетних Мюсова Л.Н. привлечена к дисциплинарной
ответственности в форме замечания (приказ № 273л/с от О 1.11.2018), специалист
Шипилева Е.В. уволена по собственному желанию (приказ № 105 л/с от 21.05.2018)
(копии приказов прилагаются).
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